

POZNÁMKY
konsolidovanej účtovnej závierky obce Majcichov
zostavenej k 31. decembru 2022

Čl. I
Všeobecné údaje

Identifikačné údaje o konsolidujúcej účtovnej jednotke:

Názov konsolidujúcej účtovnej jednotky	OBEC MAJCICHOV
Sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky	Obecný úrad, Majcichov 606, 919 22 Majcichov
IČO konsolidujúcej účtovnej jednotky	00312746
Dátum založenia, vzniku konsolidujúcej účtovnej jednotky	01.01.1991 Zákomom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení
Informácie o hlavných predstaviteľoch konsolidujúcej účtovnej jednotky:	
Starosta obce	Ing. Tibor Marek
Zástupca starostu obce	Ing. Anton Frolkovič
Hlavný kontrolór obce	Ing. Rozália Hanzelová

Identifikačné údaje o konsolidovaných účtovných jednotkách – rozpočtových organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti konsolidujúcej účtovnej jednotky:

Názov konsolidovanej účtovnej jednotky	Základná škola Jána Palárika v Majcichove
Sídlo konsolidovanej účtovnej jednotky	Majcichov 536, 919 22 Majcichov
Dátum založenia konsolidovanej účtovnej jednotky	01.01.2001
IČO	36093734

Názov konsolidovanej účtovnej jednotky	Materská škola v Majcichove
Sídlo konsolidovanej účtovnej jednotky	Majcichov 14, 919 22 Majcichov
Dátum založenia konsolidovanej účtovnej jednotky	01.01.2003
IČO	37842391

Informácie o zamestnancoch konsolidovaného celku:

Názov položky	2022	2021
Priemerný počet zamestnancov konsolidovaného celku obce počas účtovného obdobia	62	59
z toho : počet vedúcich zamestnancov	5	5

Konsolidovaný celok obce Majcichov sa v roku 2022 oproti minulému účtovnému obdobiu nezmenil.

Prehľad o účtovných jednotkách konsolidovaného celku je uvedený v tabuľkovej časti č. 1 - *Údaje o konsolidovanom celku*.

Konsolidovaná účtovná závierka konsolidovaného celku obce Majcichov k 31. decembru 2022 je zostavená ako riadna konsolidovaná účtovná závierka podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, za účtovné obdobie od 1. januára 2022 do 31. decembra 2022.

Obec Majcichov aj rozpočtové organizácie sú súčasťou súhrnného celku verejnej správy Slovenskej republiky.

Informácia o splnení predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti účtovnej jednotky:

Konsolidovaná účtovná závierka obce Majcichov bola zostavená za predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti jednotlivých účtovných jednotiek tvoriacich konsolidovaný celok, a to v súlade so zákonom o účtovníctve a nadväzujúcimi právnymi predpismi.

Zmeny účtovných metód a účtovných zásad:

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli v konsolidovanom celku konzistentne aplikované.

Informácie o metódach oceňovania použitých pri ocenení jednotlivých položiek konsolidovanej účtovnej závierky obce Majcichov:

Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok obstaraný kúpou sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného a hmotného majetku nie sú úroky z úverov do doby zaradenia majetku. O zľave z ceny, ktorú poskytol dodávateľ k majetku sa následne zníži obstarávacia cena predmetného majetku.

Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Za vlastné náklady sa považujú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky nepriame náklady vzťahujúce sa na výrobu alebo inú činnosť. Majetok vytvorený vlastnou činnosťou by sa ocenil reprodukčnou obstarávacou cenou v prípade, ak by vlastné náklady boli vyššie ako reprodukčná obstarávacia cena tohto majetku.

Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok nadobudnutý bezodplatným prevodom pri splynutí, zlúčení, rozdelení alebo pri prevode správy sa oceňuje cenou, v ktorej sa doteraz viedol v účtovníctve. Ak cenu nie je možné zistiť, oceňuje sa reálnou hodnotou. Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok obstaraný iným spôsobom (napr. bezodplatne nadobudnutý majetok, delimitovaný, novo zistený majetok pri inventarizácii) sa oceňuje reálnou hodnotou.

Cenné papiere a podiely sa oceňujú pri ich nadobudnutí obstarávacími cenami, t. j. vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním.

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Úbytok zásob rovnakého druhu sa účtuje v ocenení cenou zistenou váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien (alebo vlastných nákladov alebo metódou FIFO - prvá cena na ocenenie prírastku zásob sa použije ako prvá cena na ocenenie úbytku zásob). Vážený aritmetický priemer sa počíta najmenej raz za mesiac.

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady sú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahrňuje v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob.

Zásoby nadobudnuté bezodplatne (darovaním a delimitáciou), prebytky zásob, odpad a zvyškové produkty sa oceňujú reálnou hodnotou. Novozistené zásoby pri inventarizácii sa oceňujú reálnou hodnotou.

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Pohľadávky pri odplatnom nadobudnutí sa oceňujú obstarávacou cenou, t. j. vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné, nedobytné pohľadávky a o pohľadávky, pri ktorých existuje riziko nevymožiteľnosti.

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú menovitou hodnotou.

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou a pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou.

Účty **časového rozlíšenia aktív a pasív** sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Čl. II

Informácie o metódach a postupoch konsolidácie

Konsolidovaná účtovná závierka obce Majcichov bola zostavená v súlade so zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (§ 22a) v súlade s Opatrením Ministerstva financií Slovenskej republiky zo dňa 17. decembra 2008 č. MF/27526/2008 – 31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o metódach a postupoch konsolidácie vo verejnej správe a podrobnosti o usporiadaní a označovaní položiek konsolidovanej účtovnej závierky vo verejnej správe, v znení opatrenia MF SR z 9.12.2009 č. MF/22110/2009-31, opatrenia MF SR z 11.12.2013 č. MF/19567/2013-31 a v znení opatrenia MF SR z 10.12.2014 č. MF/21230/2014-31.

V rámci konsolidácie konsolidovaného celku obce Majcichov boli eliminované vzájomné pohľadávky a záväzky, náklady a výnosy.

Zahrnutie konsolidovaných účtovných jednotiek do konsolidovanej účtovnej závierky:

Názov konsolidovanej účtovnej jednotky	Metóda úplnej konsolidácie	Metóda podielovej konsolidácie	Metóda vlastného imania
Základná škola Jána Palárika v Majcichove	áno	–	–
Materská škola v Majcichove	áno	–	–

Metóda úplnej konsolidácie bola použitá pri oboch dcérskych účtovných jednotkách.

Goodwille v konsolidovanej účtovnej jednotke nevznikol.

V roku 2022, rovnako ako v predchádzajúcich účtovných obdobiach, sa medzi účtovnými jednotkami konsolidovaného celku obce Majcichov neuskutočnil nákup, resp. predaj majetku. Preto nebolo potrebné vykonať konsolidáciu medzivýsledku.

Pri metóde úplnej konsolidácie bol konsolidujúcou jednotkou použitý nasledovný postup:

1. Vytvorenie súčtovej súvahy a súčtového výkazu ziskov a strát - agregácia

Agregácia predstavuje súčet aktív a pasív v súvahách a nákladov a výnosov vo výkazoch ziskov a strát jednotlivých účtovných jednotiek do jednej agregovanej súvahy a jedného agregovaného výkazu ziskov a strát. Pri princípe fikcie ekonomickej jednotky, agregované údaje predstavujú výkazy jednej „fiktívnej účtovnej jednotky“. Aktíva/pasíva a náklady/výnosy boli preberané do súčtových výkazov v plnej výške.

2. Eliminácia vzájomných transakcií (pohľadávok, záväzkov, nákladov, výnosov)

Po identifikovaní vzájomných transakcií medzi účtovnými jednotkami konsolidovaného celku sa tieto transakcie eliminovali teda vylúčili z agregovaných údajov.

Prispôsobenie účtovných výkazov účtovných jednotiek vstupujúcich do konsolidácie nebolo potrebné, nakoľko účtovné jednotky konsolidovaného celku postupujú podľa rovnakých postupov účtovania ako obec – samospráva.

Čl. III

Informácie o údajoch na strane aktív a pasív súvahy

Informácie o údajoch aktív a pasív sú spracované v priložených tabuľkách.

Popis údajov vyplnených v prehľade pohybov dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku:

- Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sa chápe k **31.12.2021**.
- Bežné účtovné obdobie sa vykazuje k **31.12.2022**.
- Prírastok je prvotné vykázanie obstarania dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku akoukoľvek formou, zvýšenie aktív (napr. kúpa, darovanie).
- Úbytok je vykázanie zníženia aktív (napr. predaj, darovanie).
- Presun je vykázanie zmeny hodnoty niektorej položky bez zmeny celkovej hodnoty aktív.

Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Prehľad pohybu dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2022 do 31. decembra 2022 je uvedený v tabuľkovej časti č. 2 - *Prehľad o pohybe dlhodobého majetku*.

Najvýznamnejší **prírastok** dlhodobého majetku:

- Upgrade webstránky, modul CRZ, mOBEC mapy v sume 2 844,96 eur – obec Majcichov
- Kúpa pozemku v sume 2 000 eur – obec Majcichov
- Kúpa budovy s.č. 15 v sume 33 000 eur – obec Majcichov
- Rekonštrukcia chodníkov, výstavba parkoviska v sume 177 487,40 eur – obec Majcichov
- Výstavba kanalizačných prípojok v sume 9 981,92 eur – obec Majcichov
- Rekonštrukcia Pamätnej izby J. Palárika v sume 21 535,53 eur – obec Majcichov
- Hracie prvky na detské ihrisko v sume 4 999 eur – MŠ Majcichov
- Rekonštrukcia vykurovacieho systému, elektroinštalácie v sume 120 394,16 – ZŠ Majcichov
- Rekonštrukcia kuchyne v ŠJ v sume 29 826,71 eur – ZŠ Majcichov

Najvýznamnejší **úbytok** dlhodobého majetku:

- Vyradenie majetku – chodníky v sume 2 812,06 eur – obec Majcichov

Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok je poistený pre prípad škôd spôsobených krádežou a poškodenia živelnou udalosťou do výšky 5 480 186,51 eur. Dopravné prostriedky majú povinné zmluvné poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla a havarijné poistenie.

Dlhodobý finančný majetok

Prehľad dlhodobého finančného majetku účtovnej jednotky od 1. januára 2022 do 31. decembra 2022 je uvedený v tabuľkovej časti č. 2 - *Prehľad o pohybe dlhodobého majetku*.

Obec vlastní nekótované akcie v Trnavskej vodárenskej spoločnosti, a. s. Piešťany v mene euro.

Účtovná hodnota k 31.12.2022 predstavovala sumu 522 974,83 eur, v roku 2021 to bolo taktiež 522 974,83 eur.

Zásoby

Konsolidovaný celok vykazuje zásoby v celkovej výške 241,06 eur, čo predstavuje výrazné zníženie stavu zásob oproti roku 2021 o 1 074,26 eur. Najväčší podiel na zásobách má MŠ Majcichov 176,93 eur. Opravná položka k zásobám nebola v roku 2022 tvorená.

Transfery

Účtovná jednotka obec Majcichov vykazuje v rámci konsolidovaného celku k 31.12.2022 na účte 355 – Zúčtovanie transferov rozpočtu obce a VÚC hodnotu 470 414,61 eur. V rámci konsolidovaného celku boli na uvedenom účte eliminované transfery v plnej výške t.j. 470 414,61 eur.

Výška transferov podľa jednotlivých účtovných jednotiek:

Názov účtovnej jednotky	Hodnota k 31.12.2021	Hodnota k 31.12.2022
Základná škola Jána Palárika v Majcichove	221 082,38	240 182,09
Materská škola v Majcichove	245 642,52	230 232,52
SPOLU	466 724,90	470 414,61

Pohľadávky

Konsolidovaný celok vykazuje krátkodobé pohľadávky (brutto) v celkovej výške 50 471,61 eur.

Prehľad pohľadávok z hľadiska ich vekovej štruktúry a z hľadiska splatnosti je uvedený v tabuľke č. 9 – *Pohľadávky podľa doby splatnosti*.

K pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevykonalnosti boli vytvorené opravné položky. Vývoj opravných položiek k pohľadávkam je uvedený v tabuľke č. 8 – *Opravné položky k pohľadávkam*.

Najvyšší podiel na vykázaných krátkodobých pohľadávkach má materská účtovná jednotka – obec Majcichov a to hlavne:

- pohľadávky z daňových príjmov obce v sume 4 302,46 eur (pohľadávky za daň z nehnuteľností a za psa)
- pohľadávky z nedaňových príjmov obce: 24 791,98 eur, (pohľadávky za KOaDSO, nájom, vodné...)
- ostatné pohľadávky obce v sume 8 660,59 eur (dobropisy, predaj majetku...)

V rámci konsolidovaného celku vykazuje dlhodobé pohľadávky v brutto hodnote 9,72 eur dcérska účtovná jednotka – ZŠ Majcichov (neuhradený poplatok ŠJ z roku 2020).

Finančné účty

Konsolidovaný celok obec Majcichov vykazuje k 31.12.2022 hodnotu finančných účtov vo výške 977 795,23 eur.

Podrobné členenie jednotlivých druhov finančných účtov je nasledovné:

Finančné účty	Hodnota k 31.12.2021	Hodnota k 31.12.2022
Pokladnica	9,17	224,85
Ceniny	187,67	566,40
Bankové účty	1 050 600,36	977 003,98
Príjmový rozpočtový účet	0,00	0,00
SPOLU	1 050 797,20	977 795,23

Účtami v bankách môže účtovná jednotka voľne disponovať.

Poskytnuté návratné finančné výpomoci

V rámci konsolidovaného celku neboli v roku 2022 poskytnuté návratné finančné výpomoci.

Časové rozlíšenie na strane aktív

Konsolidovaný celok obec Majcichov vykazuje v roku 2022 časové rozlíšenie vo výške 6 364,18 eur na účtoch nákladov budúcich období. Významné položky nákladov budúcich období sú uvedené v tabuľkovej časti č. 10 – *Náklady budúcich období*.

(údaje v eurách)

Majetok	Materská účtovná jednotka	Dcérske účtovné jednotky	Agregovaná súvaha	Konsolidačné operácie	Konsolidovaná súvaha
Dlhodobý nehmotný majetok	9 746,16	0,00	9 746,16	0,00	9 746,16
Dlhodobý hmotný majetok	1 654 726,08	655 892,87	2 310 618,95	0,00	2 310 618,95
Dlhodobý finančný majetok	522 974,83	0,00	522 974,83	0,00	522 974,83
Zásoby	64,13	176,93	241,06	0,00	241,06
Zúčtovanie medzi subj. VS	471 648,11	0,00	471 648,11	-471 648,11	0,00
Dlhodobé pohľadávky	0,00	4,86	4,86	0,00	4,86
Krátkodobé pohľadávky	28 962,47	12 706,86	41 669,33	0,00	41 669,33
Finančné účty	809 094,50	168 700,73	977 795,23	0,00	977 795,23
Návratné finančné výpomoci krátkodobé	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Návratné finančné výpomoci Dlhodobé	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Časové rozlíšenie	4 692,72	2 201,46	6 894,18	-530,00	6 364,18
SPOLU	3 501 909,00	839 683,71	4 341 592,71	-472 178,11	3 869 414,60

Vlastné imanie

Prehľad vlastného imania konsolidovaného celku od 1. januára 2022 do 31. decembra 2022 je uvedený v tabuľkovej časti č. 12 – *Vlastné imanie*.

Rezervy

Prehľad rezerv konsolidovaného celku od 1. januára 2022 do 31. decembra 2022 je uvedený v tabuľkovej časti č. 13 – *Rezervy zákonné* a č. 14 – *Rezervy ostatné*.

Obec Majcichov vykazuje ostatnú rezervu na náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky a výročnej správy a overenie konsolidovanej účtovnej závierky a konsolidovanej výročnej správy, týkajúce sa vykazovaného účtovného obdobia vo výške 2 000,00 eur. Rezervy zákonné tvorené neboli.

Záväzky

Prehľad záväzkov podľa splatnosti je uvedený v tabuľkovej časti č. 15 – *Záväzky podľa doby splatnosti*.

Konsolidovaný celok vykazuje dlhodobé záväzky vo výške 3 000,99 eur – záväzky zo sociálneho fondu. Najväčší podiel na záväzkoch má ZŠ Majcichov 1 604,74 eur.

Konsolidovaný celok vykazuje krátkodobé záväzky v celkovej výške 218 597,34 eur, ktoré sa týkajú hlavne dodávateľsko-odberateľských vzťahov 39 508,96 eur, záväzkov voči zamestnancom 55 082,17 eur, zúčtovania s orgánmi sociálneho a zdravotného poistenia 35 539,05 eur a ostatných priamych daní vo výške 6 845,45 eur. Najväčší podiel na vykázaných krátkodobých záväzkoch má konsolidovaná účtovná jednotka – ZŠ Majcichov. Konsolidovaný celok nevykazuje záväzky po lehote splatnosti.

Vydané dlhopisy

Konsolidovaný celok nevykazuje v roku 2022 vydané dlhopisy.

Bankové úvery a ostatné prijaté návratné finančné výpomoci

Konsolidovaný celok nevykazuje k 31.12.2022 žiadny úver ani návratnú finančnú výpomoc.

Časové rozlíšenie na strane pasív

Konsolidovaný celok obec Majcichov vykazuje k 31.12.2022 časové rozlíšenie vo výške 427 785,53 eur na účtoch výnosov budúcich období. Významné položky výnosov budúcich období sú uvedené v tabuľkovej časti č. 18 – *Výnosy budúcich období*.

(údaje v eurách)

Vlastné imanie a záväzky	Materská účtovná jednotka	Dcérske účtovné jednotky	Agregovaná Súvaha	Konsolidačné operácie	Konsolidovaná súvaha
Vlastné imanie	3 141 183,83	-10 439,69	3 130 744,14	0,00	3 130 744,14
Rezervy	2 000,00	0,00	2 000,00	0,00	2 000,00
Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy	84 924,02	474 010,69	558 934,71	-471 648,11	87 286,60
Dlhodobé záväzky	1 068,29	1 932,70	3 000,99	0,00	3 000,99
Krátkodobé záväzky	30 991,36	187 605,98	218 597,34	0,00	218 597,34
Bankové úvery a výpomoci	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Časové rozlíšenie	241 741,50	186 574,03	428 315,53	-530,00	427 785,53
SPOLU	3 501 909,00	839 683,71	4 341 592,71	-472 178,11	3 869 414,60

ČI. IV

Informácie o nákladoch a výnosoch

Náklady

Celkové náklady za konsolidovaný celok sú vykázané v roku 2022 v rámci hlavnej činnosti vo výške 1 989 604,76 eur. Konsolidovaný celok nevykonával v roku 2022 podnikateľskú činnosť.

V tabuľkách č. 19, 20 a 21 sú uvedené náklady podľa nákladových skupín a členenie vybraných položiek nákladov konsolidovaného celku za účtovné obdobie roku 2022.

Prehľad konsolidovaných nákladov:

(údaje v eurách)

N Á K L A D Y	Materská účtovná jednotka	Dcérske účtovné jednotky	Agregovaný výkaz ziskov a strát	Konsolidačné operácie	Konsolidovaný výkaz ziskov a strát
Spotrebované nákupy	120 759,26	164 718,04	285 477,30	-760,50	284 716,80
Služby	218 929,31	41 571,50	260 500,81	0,00	260 500,81
Osobné náklady	212 950,18	1 009 314,04	1 222 264,22	0,00	1 222 264,22
Dane a poplatky	3 099,45	786,99	3 886,44	-736,99	3 149,45
Ostatné prevádzkové náklady	20 925,46	19 937,48	40 862,94	0,00	40 862,94
Odpisy, rezervy o opravné položky	106 187,14	30 746,86	136 934,00	0,00	136 934,00
Finančné náklady	6 679,68	330,43	7 010,11	0,00	7 010,11
Mimoriadne náklady	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Náklady na transfery a náklady z odvodu príjmov	506 376,81	45 305,90	551 682,71	-517 516,28	34 166,43
SPOLU	1 195 907,29	1 312 711,24	2 508 618,53	-519 013,77	1 989 604,76

Výnosy

Celkové výnosy za konsolidovaný celok sú vykázané v roku 2022 v rámci hlavnej činnosti vo výške 2 091 258,38 eur. Konsolidovaný celok nevykonával v roku 2022 podnikateľskú činnosť. Údaje o ostatných výnosoch z prevádzkovej činnosti sú uvedené v tabuľke č. 22.

Prehľad konsolidovaných výnosov:

(údaje v eurách)

V Ý N O S Y	Materská účtovná jednotka	Dcérske účtovné jednotky	Agregovaný výkaz ziskov a strát	Konsolidačné operácie	Konsolidovaný výkaz ziskov a strát
Tržby za vlastné výkony a tovar	27 745,50	86 547,73	114 293,23	-760,50	113 532,73
Zmena stavu vnútroorganizačných zásob	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Aktivácia	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Daňové a colné výnosy	1 183 466,68	0,00	1 183 466,68	-736,99	1 182 729,69
Ostatné výnosy	9 763,48	18 529,39	28 292,87	0,00	28 292,87
Zúčtovanie rezerv a opravných položiek	2 398,75	0,00	2 398,75	0,00	2 398,75
Finančné výnosy	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Mimoriadne výnosy	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov v obciach	95 053,10	1 186 767,52	1 281 820,62	-517 516,28	764 304,34
SPOLU	1 318 427,51	1 291 844,64	2 610 272,15	-519 013,77	2 091 258,38

(údaje v eurách)

VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA	Materská účtovná jednotka	Dcérske účtovné Jednotky	Agregovaný výsledok hospodárenia	Konsolidačné operácie	Konsolidovaný výsledok hospodárenia
Výsledok hospodárenia pred zdanením	122 520,22	-20 866,60	101 653,62	0,00	101 653,62
Splatná daň z príjmov	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA PO ZDANENÍ	122 520,22	-20 866,60	101 653,62	0,00	101 653,62

Čl. V

Skutočnosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, do dňa jej zostavenia

Po 31. decembri 2022 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2022, ktoré sa týkajú skutočných údajov vykázaných v účtovných výkazoch Súvaha a Výkaz ziskov a strát.

V Majcichove, dňa 13. júna 2023

Spracoval: Silvia Banášová